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股票价值为什么等于净利润--股票价格为什么等于股息除
以利息率-股识吧

一、股票价格为什么等于股息除以利息率

我们假设持有股票是为了收获股息那么未来的股息固定时，也就是说未来每期都能
得到固定的股息.把利息率作为贴现率，折现后所得现值就当作股票的理论价格.上
面我所说的就是零增涨的DDM模型(股息贴现模型).理论基础相当于求债券净现值.
你要是还不懂就去看看财务基础，然后再看看DDM模型.

二、股票的市场价值为什么等于净利润除以普通股资金成本那

公司股票的价值就是指公司在未来每年给股东派发的现金股利按照股东所要求的必
要报酬率折合成的现值。
假设公司在未来的持续经营过程中，每年的净利润相等，未来的留存收益率等于0
，那么，股利支付率就为100%，公司每年的净利润就等于公司每年给股东派发的
股利，既然假设公司每年的净利润是相等的，那么股利额就相等，那么公司的股票
就是零增长股票（固定股利股票），未来的现金股利折现就按照永续年金求现值，
这个永续年金是股利额，也就是净利润。
简单的说，就是永续年金求现值啦。

三、股票价格增长是跟公司净利润有关系？

公司净利润（收益）是指在利润总额中按规定交纳了所得税后公司的利润留成，一
般也称为税后利润或净收入。
净利润是一个企业经营的最终成果，净利润多，企业的经营效益就好；
净利润少，企业的经营效益就差，它是衡量一个企业经营效益的主要指标。
股民购买股票的动机就是认为股价会上涨，且一年之内的涨幅肯定要高于自己能涉
足的投资领域，要不然，股民会将资金投入到其他利润率高的领域。
而股民将资金源源不断地投入股市的结果，就会驱驶股价逐步攀升，从而导致股价
收益率的下降。
当资金运动的结果使股价收益率接近于其它领域的平均水平时，股民购买股票与进
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行其它投资的收益就基本相等，此时资金的流动就会趋向于平缓，股价就会维持在
一个相当的水平，既不上涨，也不下跌。
所以平均利润率规律有给股价定位的作用。

四、股票的市场价值为什么等于净利润除以股票资本成本率

股票的市场价值等于净利润除以股票资本成本率是一种从资本收益率的角度来考虑
，通过粗算企业的投资回报率来与其他投资机会进行横向比对，从而了解对该种股
票进行投资是否合算的方法。
这种方法只能作为一种参考。
因为企业的净利润受很多条件的影响，并不能真正全面反映企业的真实价值。
股票的市场价值：1、股票的市场价格一般是指股票在二级市场上交易的价格。
股票的市场价格由股票的价值决定，但同时受到许多其他因素的影响。
2、其中，供求关系是直接的影响因素，其他因素都是通过作用于供求关系而影响
股票价格的。
由于影响股票价格的因素复杂多变，所以股票的市场价格呈现出高低起伏的波动性
特征。
扩展资料：普通股是指在公司的经营管理和盈利及财产的分配上享有普通权利的股
份，代表满足所有债权偿付要求及优先股东的收益权与求偿权要求后对企业盈利和
剩余财产的索取权。
普通股构成公司资本的基础，是股票的一种基本形式。
现上海和深圳证券交易所上进行交易的股票都是普通股。
普通股股东按其所持有股份比例享有以下基本权利：（1）公司决策参与权。
普通股股东有权参与股东大会，并有建议权、表决权和选举权，也可以委托他人代
表其行使其股东权利。
（2）利润分配权。
普通股股东有权从公司利润分配中得到股息。
普通股的股息是不固定的，由公司赢利状况及其分配政策决定。
普通股股东必须在优先股股东取得固定股息之后才有权享受股息分配权。
（3）优先认股权。
如果公司需要扩张而增发普通股股票时，现有普通股股东有权按其持股比例，以低
于市价的某一特定价格优先购买一定数量的新发行股票，从而保持其对企业所有权
的原有比例。
（4）剩余资产分配权。
当公司破产或清算时，若公司的资产在偿还欠债后还有剩余，其剩余部分按先优先
股股东、后普通股股东的顺序进行分配。
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参考资料来源： 百科-股票

五、中国联通每股收益为什么等于净利润减掉了少数股东权益后
除以股本呢，难道股本里不包含少数股东吗

优先股

六、为什么因为账面价值等于公允价值，账面净利润2000w可以
说成调整后净利润

【需要调增】，长期股权投资中的权益法指的是完全权益法，相对于简单权益法而
言，不仅需要对投资日被投资单位资产账面价值与公允价值之间的差额（不论正负
）进行调整，还要对内部未实现交易损益进行调整。
比如说A企业年初向B企业投资，那么本年B企业（被投资企业）是按照10万对固定
资产折旧的，但是就A企业而言，这个固定资产在其“长期股权投资-成本”中的
体现只是其公允价值50万，应当按50万进行折旧，本年应折旧5万，所以需要调整
净利润：300+10-5=315万元，完了再按照投资比例确认投资收益就行了。
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